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ОА: здравствуйте, дети и их родители! Сегодня мы пригласили вас на праздник спорта, праздник здорового образа жизни. И так, мы начинаем наш семейный праздник.

СИ: желаем каждой команде не только побед, но и бодрого настроения в течение всех состязаний, а также, чтобы участие в эстафетах стало полезным в укреплении вашего здоровья. Возьмите с собой быстроту и смелость, находчивость и смекалку.

О.А: приветствуем наших участников: Семья Самсоновых
С.И: Семья Мацкевич
О.А: Семья Шетиловых 
С.И: Семья Коваленко
О.А: Семья Дубковых

ОА: Все собрались? Все здоровы? бегать и играть готовы? Ну, тогда подтянитесь, не зевайте, не ленитесь, на разминку становитесь.
Веселая песня с движениями

О.А: чувствуете мощный заряд энергии? Значит пора начинать.
 
С.И: а оценивать команды будет наше самое честное, неподкупное жюри: заведующая детским садом Ирина Викторовна Машарова, специалист по дошкольному и специальному образованию Светлана Валерьевна Приходько, инструктор по физической культуре Марина Петровна Луговкина.

О.А.: Система пятибалльная. Думаю, что оценивать наших участников будут по достоинству и присуждать самые только самые высокие баллы. А зрителям я желаю, чтобы наш праздник принес много радости и веселых минут. И как вы понимание, без вашей  поддержки нам никак не обойтись!

СИ: Первый конкурс «Визитная Карточка» (домашнее задание: придумать название, девиз, представление команды)

ОА: Второй конкурс «С кочки на кочку». Вам даны два обруча, с помощью них вы должны добраться до звезды, взять ее, и таким же образом вернуться на линию старта. 

СИ: Мышцы мы размяли, настроение подняли! А теперь наступило время интеллектуальной викторины под названием «В гостях у мультиков: УГАДАЙ ГЕРОЯ?» Вам будет нужно по моему описанию узнать героя мультфильма. Отвечает мама той команды, которая первой подняла руку. Если же вы ответили неверно, право ответа переходит к другой команде.

- Этот дяденька живет в деревне, любит во всем порядок. Он очень любопытный, когда приходит в гости - все высматривает по сторонам. Он кажется добреньким, но на самом деле он очень вредный, может даже наябедничать. Очень любит проверять документы. У него большая сумка. На голове всегда шапка. Когда приходит в гости, обязательно стучится. Живет в Простоквашино. У него есть свой ключ от почты. (Почтальон Печкин)

- Родом он из тропического леса. Любит апельсины. Иногда так объедаться, что не может передвигаться. Жилище у него очень маленькое. Его лучшему другу 50 лет. В его квартире есть телефон. Если он волнуется, то начинает путать слова. Любит ходить в гости. Как ему придумали имя? Очень просто: однажды он сидел-сидел, да упал. Его посадили – он снова упал… У него необычные уши. Его лучший друг Крокодил Гена. (Чебурашка)

- Эта девочка живет в маленьком домике, всегда умывается и чистит зубы. Она очень воспитанная. На голове у нее бант, платье все в оборочках. Она любит заниматься воспитанием. У нее голубые волосы, ее верного пса зовут Артемон. (Мальвина)

-Персонаж многих мультфильмов. Очень старая, злая. Передвигается на летательном аппарате. (Баба-яга)

- Змея, но совсем не ядовитая. Самая длинная бабушка на свете. Она занимается воспитанием внука и его друзей. (Бабушка Удава)

- Старая женщина. Дружит с животными семейства грызунов. Делает много пакостей. (Старуха Шапокляк)

СИ: Конкурс четвертый «Баскетбол».  Папа берет корзину, отходит на 3 метра от линии старта, ребенок подает маме мяч, мама кидает мяч в корзину, папа ловит. У каждой команды 5 попыток.

ОА: Конкурс пятый «Папа может все, что угодно».  Для этого конкурса нам необходима газета и секундомер. У вас есть предположения что мы будем делать? Вижу, что за переживали. Успокою вас. Технику чтения проверять не станем. Все намного проще. Папам нужно сесть на стул, посадить ребенка на колени и как можно быстрее и качественнее скатать газету в ком, использую только ноги. Время ограничено, соперники не дремлют, мамы и зал поддерживают. На старт, внимание, начинаем!

С.И: Время шестого конкурса «Круть- верть Командам дается несколько секунд для совещания и принятия решения, кто будет представлять вашу команду 

Участники готовы, мы начинаем наш заключительный конкурс!

Суть этого конкурса заключается в том, что после того, как команды запутают веревки, мы или обменяемся. Побеждает та команда, которая распутает веревку быстрее.  На запутывание дается определенное количество времени. Начинаем!
Запутывают.
Стоп! А я, передумала. Обмениваться мы не станем. Распутываем свою. Старт! 

ОА: Дорогие участники команд и гости нашего праздника, который подошел к концу.  Пока Жюри подводит итоги, мне хочется сказать Вам огромное спасибо за участие! Спасибо, что, несмотря на занятость и нехватку времени, проявляете сердечное участие в жизни детского сада. И в эту минуту я приглашаю наших детей для музыкального сюрприза!

СИ: для объявления итогов соревнования слово предоставляется жюри.  

ОА: Пусть в вашем доме всегда звучит, Веселый звонкий смех.

СИ: Пусть рядом будет верный друг, и в праздник, и в ненастье!

ОА: И пусть в ваш дом, как солнца луч, всегда приходит только счастье!

Под музыку выходит медведь, общий танец.
